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COMMISSIE TECHNISCHE ZAKEN

[bookmark: _Toc285149146][bookmark: _Toc285149263]Notulen TZ vergadering 15 maart 2023

Aanwezig	:  	Jack Hoogewerff, Martin van den Broek, Rob Turk, Michiel Bouwens, 
Alex van der Zouw, André Gremmen
Afwezig	:	Bas van den Heuij, Douwe de Boer
Notulist	: 	Margreet den Hartigh

	
	VERSLAG

	1.
	Opening en vaststellen agenda
Jack opent de vergadering om 19.03 uur en heet de aanwezigen welkom.

Jack deelt het volgende mee:
Jack heeft twee lange brieven van Joop gehad over wat er rond zijn kist en IT gebeurd is. Joop heeft grote waardering voor het werk van Michiel maar het duurde hem (te) lang. Echter Joop kan slecht slapen na het lezen van de notulen van de vergadering met het Bestuur.
Jack heeft inmiddels gereageerd naar Joop en heeft aangegeven dat we dit onderwerp gaan sluiten. 
Men was het unaniem eens dat de notulen goed weergaven wat er besproken was en de tekst niet wordt aangepast zoals Joop verzocht. Zijn aanwezigheid was handiger geweest, zodat hij meteen commentaar had kunnen geven.
Alex voegt nog toe dat we nu een aantal punten qua bouwbegeleiding meer aandacht geven; vooral gericht op het managen van verwachtingen van de bouwer.
André meldt nog een aantal meer recente problemen met de kist van Joop. Formeel is het geen NVAV keurproject meer.

Het huidige IT-systeem (Projectbeheer) is gemaakt door Joop. Zorgpunt is: Wat als Joop niet meer beschikbaar zou zijn? Dit wordt in het bestuur nog besproken.
Er is inmiddels wel een en ander gedocumenteerd; zie ook YouTube. De link tussen het ledenbestand en onze database is gebouwd door Joop en werkt goed. Jack’s bevinding: 80% is af en werkt goed, maar de overige 20% zou nog verbeterd moeten worden wat gebruik meer zou bevorderen. Jack en Martin maken een overzicht van wat nog verbeterd kan worden en Joop heeft toegezegd dat hij hier in juni tijd voor heeft.
Drupal CMS is gebruikt voor ons IT-systeem; kennis is wel te vinden (vooral in grotere organisaties, maar duur om in te huren). Het is de vraag of dit wel de juiste keus was, daar er toch vrij speciale kennis voor nodig is. 
Frans is opgeleid qua gebruik van het IT-systeem (niet Projectbeheer). Een back-up persoon dan wel het inwerken van een back-up voor Joop voor onderhoud en beheer van het IT-systeem heeft nog niet de aandacht.
Jack bespreekt dit met het bestuur.
Onduidelijk is nu: Waar staat de code? Waar zijn de back-ups? Wie is eigenaar van de code? Waar vinden we Drupal deskundigen (indien nodig)?

	2.

	Notulen (alleen onjuistheden; niet inhoudelijk)
De notulen van 5 oktober 2022 worden goedgekeurd.

	3.
	Actiepunten
De actiepunten worden doorgenomen; zie actielijst onderaan deze notulen voor de status. 
Noot: de actiepunten die nu gereed worden gemeld staan nog 1x op de actielijst met vermelding “gereed”; de volgende keer verdwijnen ze van de lijst. 

	4.
	Mededelingen
Diego Delantonio wil graag dat er iemand langskomt. Betreft een RV-9. Er is nog nooit iemand langs geweest. Jack is zijn begeleider. Alex pakt dit op daar hij het dichtste bij woont.

Dhr. Berendrecht - er moet naar zijn Cherry worden gekeken i.v.m. BVL.
André gaat kijken.

Alex zit (interim) in de Evenementencommissie samen met Frans; er wordt voorgesteld om  een aantal keer een verenigingsdag op een vliegveld te organiseren, zodat we er vliegend heen kunnen (indien gewenst).

	5.
	Ongevallen / incidenten
Michiel meldt het volgende omdat dit interessant is i.v.m. eindinspecties:
Crash ATR-72 in Nepal met 72 doden, omdat beide propellers per ongeluk in vaanstand zijn gezet i.p.v. flaps te selecteren. Hendels zitten vlak bij elkaar.
Conclusie: Cockpit lay-out is heel belangrijk; denk aan kleuren en vormen van hendels en zet er tekst bij wat het is. 
Alex licht nog een voorbeeld toe vanuit Sonex.

	6.
	Commentaar conclusies meeting 4 jan. en start nieuwe werkwijze
(ter info: NVAV lidmaatschap betekent dat je gebruik mag maken van de toolpool.)

TZ-werkwijze moet ook op Website komen staan.
TZ-werkwijze uitleggen op de verenigingsdag. Jack wil dit wel doen maar dan wel op Seppe.
Met iemand die wil gaan bouwen moet eerst de (TZ-)werkwijze worden doorgesproken.
Bouwers voor bouwers; veiligheid hoog in het vaandel.
Jack maakt Engelse versie van TZ-werkwijze en VIP-document.

	7.
	Wat verwachten we van het bestuur (missie/visie, IT en PR leden, ??)
Missie / visie van het Bestuur  prima (wordt minder belangrijk gevonden door TZ)

IT  Niet direct een TZ-probleem, echter we zijn er wel v.w.b. Projectbeheer van afhankelijk. Systeem moet gewoon werken.

Arjen is druk vanwege zijn werk en zal dingen moeten delegeren. Darek de Groot gaat Vliegzaken doen (wat Arjen eerst deed).
Stef maakte kritische opmerkingen over ‘verzekeringen’; het betrof vooral materialen versus manuren. Onderscheid d.m.v. premies, maar het is lastig dit simpel in te vullen.

	8.
	Wie kan beheer TZ-deel website doen
Alex heeft rechten om te muteren; Alex heeft al eerder de teksten geredigeerd.
Dit moet nog worden nagelezen door de TZ-leden; eventueel commentaar naar Alex sturen zodat hij dit weer kan verwerken op de Website.
Het betreft alles onder menu-item “Bouwen”. 

	
9.
	VIP formulier (zie bijlage)
VIP-formulier is akkoord en moet op de Website worden gezet (net als de andere bouwformulieren, zoals BIS en GIS).
Michiel zal GIS-formulier aanpassen i.v.m. gewijzigde wetgeving.
Jack stuurt de laatste versie rond van alle formulieren (zowel de Nederlandse als de Engelse versie).

	10.
	Projecten database
a. Training volgende meeting (voorwaarde ICT medewerking)
wordt gepland voor de volgende TZ-vergadering; inclusief proces toelichten (punt c en d)
Alex regelt een projector.
b. Passwords
Michiel heeft zijn password niet meer.
c. Projecten afsluiten
d. Bezoekverslagen / foto’s

	
11.
	Nieuwe projecten
Geen.
Tom Belgers is lid. Hij is bij Michiel op bezoek geweest voor informatie

	13.
	Projecten per adviseur (graag update van weinig actieve projecten)
Afspraak was dat we bouwers die we nooit of weinig horen minimaal 2x per jaar bellen.
Martin: 
Projecten van Rens overnemen en bijwerken in database.
Erik van Balkom (Zodiac AJJ) – zit tegen de eindinspectie aan. Michiel heeft de weging gedaan en heeft contact met Erik.
Tim Weert is gereed.
Verder zie database; is bijgewerkt.

Jack: 
Belronde heeft toch wel verrassende resultaten opgeleverd. 
(Zie projecten van Jack in database.) 
Geen contact met de Stichting Vroege Vogels.
Sling van Pascal (Zuid-Limburg) overzetten naar Jack en gaat er een keer kijken.
RV12 van TU: 17 studenten betrokken. NVAV moet op termijn wat gaan betekenen qua eindkeuring (niet qua invliegen).
Project van Henk Bouma – nu weer een ander vliegtuig…

Alex:
Kurt Lallemand heeft afstand gedaan van zijn project. Project is nu van Alex; is nu de bouwer.
Sytse Fluitsma is heel actief en wil dit jaar vliegen.
Wybren Bruinsma: Falco – er moeten onderdelen worden aangeschaft.

Rob: 
Moet projecten nog bijwerken.
Peter Waijenberg is nog steeds gestaag aan het bouwen; moet de onderdelen in elkaar gaan zetten, daarna weer uit elkaar en gaan lakken.

André: 
Moet nog een rondje bellen en database bijwerken.

Bas: 
Tweede Spitfire gekocht; is beter dan vorige kist (dat nu een wrak is).
Tail-kit met plaatje gebruiken. Met ILenT besproken dat ze nieuwe serienummer van de eerste kist op de tweede kist gaan overzetten.
Deze case is te gebruiken door Westerhuis voor zijn RV8.

Michiel:
Projecten van Michiel worden langsgelopen.
Tom Belgers moet zijn project aanmelden, daarna voert Jack hem op.
John Raaijmakers gaat bestaande kist (in afbouw) importeren. Hij is inmiddels lid. Project moet worden aangemeld.

	14.
	Rondvraag en nieuwe datum / plaats
Rob:
· Krijgt af en toe een verzoek om een prop te balanceren. Geen vliegvelden beschikbaar waar dit kan?! 
Jack/Michiel: kan wel op Seppe (op de taxibaan); wordt wel geaccepteerd. 
Kan op Teuge ook wel. Eigenaar moet dit regelen.
· Handleiding geschreven over prop balancer. Wie wil hem nog meer gebruiken? 
Alleen onder begeleiding van TZ leden te gebruiken.
· Is er ooit nog iets vernomen van Woody de Saar? 
Nauw contact gehad, maar “een stille dood gestorven”. Hij wilde teveel door ons laten doen en daar zijn we niet voor.
Alex: 
· Wat is de status van het voorstel naar DGLM over onderhoud aftekenen?
Er gebeurde weinig in de afgelopen 8 maanden. Arjen gaat nu polsen hoe het ermee staat. 

Sluiting vergadering om 21:10 uur.

Volgend overleg: 10 mei 2023 bij Alex.
Er moeten ook faciliteiten zijn voor de training (projector, schoon/wit laken).




	Actienummer
	Actie
	Actie-
houder

	2021-04-28.03
	Schrijf eens een technisch artikel.
Jack schrijft als eerste het volgende artikel; hij bedenkt nog een onderwerp.
Daarna schrijft Michiel een artikel over of bus-systemen of over MD’s (die zijn veranderd).
15-3: inmiddels heeft Rob een aantal artikelen geschreven.
	Jack / Michiel

	2022-03-30.05
	Nederlandstalige handleiding voor prop balancer maken.
5-10: op 4 sept. heeft Rob een eerste conceptversie opgeleverd.
Geen commentaar gekregen  wordt een definitieve (1.0) versie.
Vermelden in de Newsletter. Handleiding meegeven bij het uitlenen.
15-3: GEREED
	Rob

	2022-06-28.01
	Een artikel schrijven over borescope
15-3: Michiel stuurt wat interessante input naar Alex hierover.
	Alex / Michiel

	2022-10-05.01
	Up-to-date lijstje van toolpool in Newsletter.
	Rob

	2022-10-05.02
	Rekening voor VSWR meter naar Luc.
15-3: GEREED
	Rob

	2022-10-05.03
	Presentaties (2) voorbereiden voor verenigingsdagen.
Onderwerp: Plaatwerken (wordt gepland in oktober/november)
	Alex

	2022-10-05.04
	Lancair van Mulder is te koop; op ‘marktplaats’ van onze site zetten.
15-3: Jack wacht nog op technische info van Douwe.
	Jack / Douwe

	2022-10-05.05
	Bestuur nogmaals attenderen op niet opvolgen van afspraken over voorstellen voor DGLM.
15-3: Wordt opgepakt door Arjen (gaat op de koffie bij ILenT).
	Arjen (Jack)

	2023-03-15.01
	Overzicht maken van wat nu nog niet goed werkt in het IT-systeem en dit vóór juni communiceren naar Joop.
	Jack / Martin

	2023-03-15.02
	Bespreken met Bestuur: Back-up dan wel het inwerken van een back-up voor Joop voor onderhoud en beheer van het IT-systeem.
Ook bespreken: Waar staat de code? Waar zijn de back-ups? Wie is eigenaar van de code? Waar vinden we Drupal deskundigen (indien nodig)?
	Jack

	2023-03-15.03
	Gaan kijken bij RV-9 van Diego Delantonio.
	Alex

	2023-03-15.04
	Cherry van dhr. Berendrecht bekijken i.v.m. BVL.
	André

	2023-03-15.05
	Een aantal keer een verenigingsdag op een vliegveld organiseren.
	Alex




	2023-03-15.06
	TZ-werkwijze moet op de Website komen staan.
	Jack / Alex

	2023-03-15.07
	TZ-werkwijze uitleggen op een verenigingsdag, die wordt gehouden op Seppe (is randvoorwaarde van Jack).
	Jack

	2023-03-15.08
	Engelse versie maken van TZ-werkwijze en VIP-document.
	Jack

	2023-03-15.09
	Website: Nalezen van alle tekst onder menu-item “Bouwen”; evt. commentaar naar Alex sturen zodat hij dit weer kan verwerken op de Website.
	Allen

	2023-03-15.10
	VIP-formulier toevoegen aan Website.
	Jack

	2023-03-15.11
	Rondsturen van laatste versie van alle formulieren (zowel de Nederlandse als de Engelse versie).
	Jack

	2023-03-15.12
	Aanpassen GIS-formulier i.v.m. gewijzigde wetgeving.
	Michiel

	2023-03-15.13
	Regelen training Projectendatabase voor volgend TZ-overleg inclusief uitleg over proces “Projecten afsluiten” en “Bezoekverslagen / foto’s”.
Alex regelt een projector en schoon/wit laken oid.
	Jack / Alex

	2023-03-15.14
	Password Projectendatabase achterhalen vóór volgend TZ-overleg t.b.v. training (of een nieuwe aanvragen?)
	Michiel

	2023-03-15.15
	Projecten van Rens overnemen en bijwerken in database.
	Martin
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